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ТАКТИЧНІ ПРИНЦИПИ І ПРОБЛЕМАТИКА В ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ  

МВС У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 
 

Органи системи МВС України відіграють важливу роль у забезпеченні як 
міжнародної, так і національної безпеки нашої країни. Для початку хотілося б уточнити ті 
органи, котрі входять до системи МВС: 

− Національна поліція України;  
− Державна прикордонна служба України;  
− Державна служба України з надзвичайних ситуацій;  
− Державна міграційна служба України;  
− Національна гвардія України;  
− Експертна служба МВС;  
− сервісні центри МВС. 
Органи МВС України використовують різні тактичні принципи при забезпеченні 

національної безпеки, враховуючи конкретні умови та завдання, що стоять перед ними. Деякі 
з цих принципів включають: 

− реагування на кризові ситуації. Органи МВС України повинні бути готові 
реагувати на різні кризові ситуації, такі як терористичні загрози, масові заворушення, 
природні катастрофи тощо; 

− співпрацю з іншими правоохоронними органами. Координація дій з іншими 
правоохоронними та державними органами, такими як Служба безпеки України, Збройні 
Сили України, прикордонна служба тощо, є важливою складовою успішного забезпечення 
національної безпеки; 

− превентивність. Запобігання виникненню ситуацій, що можуть загрожувати 
національній безпеці, через проведення патрулювання, контроль над об’єктами громадського 
значення, розвідувальну діяльність тощо; 

− спеціальні операції та контртерористичну діяльність. В особливо складних 
ситуаціях, таких як терористичні акти або заручницькі кризи, органи МВС України можуть 
проводити спеціальні операції для нейтралізації загроз; 

− залучення громадськості. Залучення активної підтримки та співпраці 
громадськості виявляється у взаємодії з громадськими організаціями, залученні 
громадськості до програм з попередження злочинності та виявлення загроз; 

− кібербезпеку. У зв’язку з розвитком кіберзагроз органи МВС України активно 
займаються захистом від кібератак, розслідуванням кіберзлочинів та співпрацею з 
міжнародними партнерами у цій сфері; 

− підготовку та навчання персоналу. Органи МВС України регулярно проводять 
тренування та навчання для підвищення кваліфікації свого персоналу з питань забезпечення 
національної безпеки.  

Ці принципи допомагають органам МВС України ефективно реагувати на потенційні 
загрози та забезпечувати національну безпеку країни. Органи МВС України можуть 
стикатися з різноманітними проблемами при забезпеченні національної безпеки, як-от: 

− корупція. Це одна з основних проблем, яка може впливати на ефективність 
діяльності органів МВС України. Корупція може знижувати рівень довіри до 
правоохоронних органів та обмежувати їхню здатність ефективно боротися зі злочинністю та 
іншими загрозами; 
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− криміналітет. Органи МВС України постійно стикаються з різноманітними 
видами злочинності, такими як злодійство, розбій, наркотрафік, контрабанда тощо. 
Ефективна боротьба з цими явищами вимагає значних зусиль та ресурсів; 

− тероризм і екстремізм. У зв’язку з геополітичними факторами та наявністю 
конфлікту на Сході України органи МВС України повинні бути готові реагувати на можливі 
терористичні загрози та акти екстремізму; 

− конфлікт з російською федерацією. російська агресія, створює складну ситуацію 
для забезпечення національної безпеки. Органи МВС України мають стежити за діями 
російських спецслужб та уникати провокацій; 

− кіберзагрози. Швидкий розвиток інформаційних технологій призводить до 
зростання кіберзагроз, таких як кібератаки, кібершпигунство та кібертероризм. Органи МВС 
України мають бути готовими до викликів, пов’язаних з цією проблематикою; 

− порушення прав людини. У зв’язку з різними конфліктами та напруженими 
суспільними відносинами можуть виникати випадки порушень прав людини, включаючи 
незаконне затримання, тортури та інші форми недопустимого поводження з громадянами; 

− недостатній рівень фінансування та ресурсів. Недостатня кількість коштів та 
обмежені ресурси можуть ускладнювати роботу органів МВС України при забезпеченні 
національної безпеки та виконанні їхніх функцій. 

Ці проблеми потребують системного та комплексного підходу для їх вирішення та 
ефективного забезпечення національної безпеки в Україні. 

Поліція є однією з основних інституцій, що забезпечують примус у державі. Його 
законність, обґрунтованість та виваженість є запорукою функціонування правової системи 
держави [1]. 

Діяльність Національної поліції України в забезпеченні національної безпеки включає 
широкий спектр заходів та завдань, спрямованих на збереження стабільності, запобігання та 
боротьбу з різноманітними загрозами. Ось деякі з найважливіших аспектів її діяльності: 

1. Забезпечення громадського порядку та безпеки населення. Національна поліція 
здійснює постійний контроль за ситуацією з громадським порядком, патрулюючи вулиці міст 
і сіл, реагуючи на виклики громадян, здійснюючи профілактичну роботу серед населення; 

2. Боротьба зі злочинністю. Національна поліція активно розслідує злочини та 
затримує злочинців, які порушують закон і створюють загрозу для безпеки громадян та 
держави. Це включає розслідування різних видів злочинів – від крадіжок та розбійництва до 
корупції та організованої злочинності; 

3. Запобігання та боротьба з тероризмом і екстремізмом. Національна поліція спільно 
з іншими правоохоронними органами веде роботу з протидії тероризму та екстремізму, 
виявляючи потенційних терористів, припиняючи діяльність терористичних угруповань та 
запобігаючи можливим терактам; 

4. Забезпечення громадської безпеки під час масових заходів. Під час проведення 
масових заходів, таких як спортивні змагання, концерти, політичні мітинги тощо, 
Національна поліція забезпечує громадський порядок та безпеку учасників та глядачів; 

5. Запобігання та боротьба з кіберзлочинами. У зв’язку зі зростанням кіберзагроз 
національна поліція здійснює роботу з виявлення, розслідування та притягнення до 
відповідальності осіб, які вчиняють кіберзлочини, такі як хакерство, шахрайство в Інтернеті 
тощо; 

6. Співпраця з міжнародними партнерами. Національна поліція співпрацює з 
правоохоронними органами інших країн та міжнародними організаціями для обміну 
інформацією, спільного проведення розслідувань та спільного контролю за міжнародною 
злочинністю; 

7. Захист прав людини та громадянських свобод. Національна поліція забезпечує 
дотримання прав людини та громадянських свобод під час здійснення своїх функцій та 
взаємодії з громадянами. 

Ці завдання та діяльність Національної поліції України спрямовані на забезпечення 
безпеки, стабільності та законності в Україні. 
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